

ગરવા ગિરનાર ખાતે યોજનારી લીલી પરિક્રમામાં આ વર્ષે મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટી પડશે



ભાવિકોની સુખસુવિધા માટે વહિવટી તંત્ર દ્વારા બેઠકનો દોર : તૈયારીને અપાઈ રહેલો ઓપ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૭ જૂનાગઢ નજીક આવેલા ગરવા ગિરનાર ક્ષેત્રમાં દેવ દિવાળીના દિવસોથી લીલી પરિક્રમા શરૂ થનાર છે. ગિરનાર ફરતે ૩૬ કિલોમીટરના રૂટ ઉપર

દિવાળીના દિવસથી શરૂ થતા પરિક્રમાના મેળામાં પણ મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટી પડશે. ભોજન, ભજન અને ભક્તિના ત્રિવેણી સંગમ સમા પરિક્રમાના આ મેળા અંગે અત્યારથી જ તૈયારીઓ હાથ ધરવામાં આવી

લાખોની સંખ્યામાં જ્યારે ભાવિકો ગિરનાર ક્ષેત્રમાં આવતા હોય જેને લઈને રોજગારીની પણ ઉત્તમ તક મળે છે. અહીં પરિક્રમાના મેળાને ધ્યાને લઈ નાના ધંધાર્થીઓથી લઈ લોકો રોજગારી માટે આવતા હોય છે અને દરેકને સહભાગી બને છે અને રાત્રીના વખતે પડાવ નાખી અને જંગલમાં મંગલ જેતું વાતાવરણ સર્જાય છે. આગામી લીલી પરિક્રમાને લઈને ભાવિકોમાં પણ ભારે ઉત્સાહ પ્રવર્તી રહ્યો છે.

સિનીયર સીટીજનોના દુબઈ ટૂરમાં ફસાયેલ નાણાંના ચેક રિટર્ન કેસમાં સમાધાન : ચિફ જ્યુ. મેજિસ્ટ્રેટ એસ. એ. પઠાણની સરાહનીય કામગીરી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૭ સિનીયર સીટીજન મંડળ- જૂનાગઢ દ્વારા દુબઈ ટૂરના પ્રવાસનુ આયોજન ૨૦૧૯ માં થયેલ હતુ. "ટ્રાવેલ ટાઈમ" નામની ઓફીસ ચલાવતા સુનીલભાઈ તન્ના સાથે આ પ્રવાસ ગોઠવવામાં આવેલ હતો. પ્રવાસ - ૮ દિવસ બાકી હોવા છતા દુબઈની ટીકીટ લોકોને મળેલ ન હતી. દિરઘામ ખરીદવા ટીકીટ જ કુરવી પડે. પરંતુ મજકુરે ટીકીટ જ દુબઈ જવાની લીધી ન હતી. જેથી આ પ્રવાસ કેન્સલ થયેલ હતો. જેથી ટ્રાવેલ ટાઈમ

સીટીજનો પોતાને ન્યાય મળે તે માટે વારવાર પોલીસ સ્ટેશન અને એસ. પી. કચેરી, ડી.આઈ.જી. કચેરીએ રજુઆત કરી હતી. બે-એસ. પી. ને અને બે-ડી.આઈ.જી.ની બદલી થઈ ગયેલ. ત્યારબાદ રૂબરૂ રજુઆત કરવા ડી.આઈ.જી. પવાર પાસે ગયેલ હતા. સમગ્ર હકીકત જાણીને તાત્કાલીક પોતાની આઈ.જી. સ્કોડને સુચના આપેલ અને આ આરોપી ત્રણ દિવસમાં મુંબઈથી પકડાઈ ગયેલ હતા. ત્યારબાદ આરોપીએ હાઈકોર્ટમાંથી જામીન મળવેલ અને છુટી ગયેલ હતો. અને આ

ગિરનારની લીલી પરિક્રમાને લઈને વન વિભાગ દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૭ આ વર્ષે ગિરિવર ગિરનારની લીલી પરિક્રમા કારતક સુદ અગિયારસને ગુરૂવાર તા.૨૩ નવેમ્બરથી કારતક સુદ પૂનમને સોમવાર તા.૨૭ નવેમ્બર સુધી યોજનાર છે. ત્યારે આ પરિક્રમાને લઈને ભવનાથ જ્ઞાતિ સમાજ-ઉતારા મંડળની બેઠક મળી હતી. જેમાં આ વર્ષે ૧૫ લાખથી વધુ ભાવિકો ઉમટી પડે તેવો અંદાજ લગાવવામાં આવ્યો છે. ત્યારે જેને લઈને વન વિભાગ દ્વારા રોડ-રસ્તાના કામો, ઝાડી-ઝાખરા દુર કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ૩૬ કિલોમીટરના રૂટ ઉપર લાખો પરિક્રમાર્થીઓ ઉમટી પડે છે ત્યારે તેમને ચાલવા માટે રૂટના રસ્તાનું રિપેરીંગ માટે વન વિભાગ દ્વારા જેસીબીની મદદથી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત રૂટ ઉપર અલગ-અલગ સુત્રો વનપ્રાણીઓને ખલેલ ન પહોંચાડવું, કોઈ ખાદ્ય ચીજવસ્તુ ન આપવી, સ્વચ્છતા જાળવવી, ગંદકી ના કરવી, કચરો જ્યાંત્યાં ના ફેંકવો વિગેરે દ્વારા ગિરનાર ક્ષેત્ર અને જંગલ વિસ્તારમાં સ્વચ્છતા જળવાય તે માટે વન વિભાગ દ્વારા તૈયારી કરવામાં આવી છે.

શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડ સંચાલિત શ્રી લેઉવા પટેલ સમાજ અતિથિ ભવન- વેરાવળ સોમનાથને સફળતાપૂર્વક એક વર્ષ પૂર્ણ

સોમનાથ આવતા ભાવિકો માટે પ્રથમ પસંદગી બન્યું શ્રી લેઉવા પટેલ સમાજ અતિથિ ભવન મુલાકાતીઓ શુદ્ધ અને સ્વાદિષ્ટ ભોજન અને રહેવાની અદ્યતન સુવિધાને વખાણી રહ્યા છે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) વેરાવળ તા.૭ શ્રી ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડ દ્વારા ચેરમેન નરેશભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ શ્રી લેઉવા પટેલ સમાજ અતિથિ ભવનનું સોમનાથના વેરાવળ ખાતે નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. ગત ઓક્ટોબર મહિનામાં શ્રી લેઉવા પટેલ સમાજ અતિથિ ભવન મુલાકાતીઓ માટે ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે ઓક્ટોબર-૨૦૨૩માં આ અતિથિ ભવનનું સફળતાપૂર્વક એક વર્ષ પૂર્ણ થયું છે. સોમનાથ મહાદેવના દર્શનાર્થે આવતા ભાવિકોને રહેવા-જમવાની ઉત્તમ સુવિધા મળી રહે તે માટે સોમનાથ-જૂનાગઢ હાઈવે ઉપર નિર્માણ પામેલા શ્રી લેઉવા પટેલ સમાજ અતિથિ ભવનમાં એક વર્ષમાં બહોળી સંખ્યામાં સર્વ સમાજના મુલાકાતીઓએ રહેવા-જમવાની ઉત્તમ સુવિધાનો લાભ લીધો છે. ખૂબ જ ટૂંકા ગાળામાં સોમનાથ આવતા દર્શનાર્થીઓ માટે રહેવા અને જમવા માટેનું

માણાવદરમાં રિપેરીંગના પૈસાની ઉઘરાણી પ્રશ્ને માર મારી ધમકી આપી

(કાર્ઠમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૭

માણાવદરમાં ગાયત્રી મંદિર પાસે રહેતા ગિરીશભાઈ રામભાઈ ડાકી (ઉ.વ. ૪૨)એ આરિફભાઈ તૈયબભાઈ સેતા રહે.કતકપરા તેમજ અજાણ્યા પાંચ માણસો વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે, આ કામના ફરિયાદીએ આરોપી નં-૧નું મોટરસાઈકલ એકાદ મહીના પહેલા રીપેરીંગ કરી આપેલ જે રીપેરીંગના રૂ.૮૫૦૦ બાકી હોય જેની ઉઘરાણી ફરિયાદીએ ફોન કરી કરતા ફરિયાદીને ભુંડી ગાળો કાઢી બાદમાં આરોપીઓ ફોરચુનર કારમાં ફરિયાદીના ગેરેજએ આવી ગેરકાયદેસર મંડળી રચી આરોપી નં-૧એ છરી વતી ફરિયાદીને કપાળના ભાગે તથા જમણા હાથમાં ઈજા કરી તેમજ અજાણ્યા પાંચેય આરોપીઓએ લાકડા ધોકા તથા પાઈપ વતી ફરિયાદીને શરીરે આડેપડ માર મારી ફરિયાદીને બંને પગમાં તથા ડાબા હાથમાં તેમજ શરીરે મુંઢ ઈજાઓ કરી જાનથી

જૂનાગઢમાં મનદુ:ખનો ખાર રાખી હુમલો રૂ.૪૦૦ની લુંટ અંગે ત્રણ સામે ફરિયાદ

(કાર્ઠમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૭

જૂનાગઢમાં મનદુ:ખનો ખાર રાખી અને હુમલાનો બનાવ પોલીસ દફતરે નોંધાયો છે. જુની સિવિલ હોસ્પિટલના ગેઈટની સામે માહિ દુધની દુકાનની પાસે બનેલા બનાવ અંગે ડીવીઝન પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર આ કામના ફરિયાદી સાહિલભાઈ આમદભાઈ જેમફાવે તેમ ગાળો આપી પોતાની પાસે રહેલ છરી ફરિયાદીને મારવા જતા ફરિયાદીએ વચ્ચે ડાહ આડો રાખતા ફરિયાદીની બેસી ગયેલ તે વખતે આરોપી નં-૨ના એ લોખંડના પાઈપથી

કોહલીની કુલ સંપત્તિ લગભગ ૧,૫૦૦ કરોડ રૂપિયા જેટલી છે

નવી દિલ્હી, તા.૭ અલગ-અલગ સૂત્રો પાસેથી વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૩માં રવિવારે કોહલીના માહિતી અનુસાર, વિરાટ કોહલીની કુલ સંપત્તિ લગભગ ૧,૫૦૦ કરોડ રૂપિયા જેટલી છે, જેમાં વિરાટ કોહલીએ તેની કારકિર્દીની ૪૮મી સદી ફટકારીને સચિન તેંડુલકરની બરાબરી કરી હતી. ત્યારે દરેક વ્યક્તિ જાણવા માંગતા હોઈ છે કે તેમના ફેવરિટ ક્રિકેટર્સ કેટલું કમાય છે અને તેમની નેટવર્થ શું છે. ત્યારે મોટાભાગના લોકો વિરાટ કોહલીની નેટવર્થ વિશે જાણવા માંગતા હોવાથી તેઓ ગૂગલ પર સર્ચ કરી રહ્યા છે. વિરાટ કોહલીએ ૨૦૦૮માં ભારત માટે પોતાની કારકિર્દીની શરૂઆત કર્યા બાદ છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં એટલું બધું મેળવ્યું છે કે કોઈને પણ તેના પ્રત્યે ઈર્ષ્યા થાય. કોહલીની કુલ સંપત્તિ લગભગ ૧,૫૦૦ કરોડ રૂપિયા છે અને મળતી માહિતી અનુસાર, કોહલી પ્રતિ એડવર્ટાઈઝમેન્ટ વર્ષમાં ૭થી ૧૦ કરોડ રૂપિયા વસૂલે છે. એટલે કે કોહલી એક વર્ષમાં લગભગ ૨૫૦થી ૩૦૦ કરોડ રૂપિયા માત્ર એડવર્ટાઈઝમેન્ટમાંથી જ કમાઈ લે છે. કોહલી પાસે તેના ઘણા ઘર છે. વર્ષ ૨૦૧૬માં કોહલીએ પત્ની અનુષ્કા સાથે મળીને પ્રોપર્ટી ખરીદી હતી. તેમજ તેણે ગુડગંવમાં કેટલાક મકાનોમાં રોકાણ કર્યું છે. DLF Vtu-1માં વિરાટ કોહલી એક મોટું ઘર ધરાવે છે. વિરાટ કોહલીની પ્રોપર્ટીમાં તેણે મુંબઈના વર્લી ડિસ્ટ્રિક્ટમાં ઓમકાર ૧૮૭૩ બિલ્ડિંગમાં ખરીદેલું મોંઘું એપાર્ટમેન્ટ પણ સામેલ છે. તેના મુંબઈના ઘરની કિંમત ૩૪ કરોડ રૂપિયા છે, જ્યારે વિરાટના ગુડગંવ ખાતેના ઘરની કિંમત ૮૦ કરોડ રૂપિયા છે. આપણે સૌ જાણીએ છીએ કે, વિરાટ કોહલીને કાર્સ ખૂબ જ પસંદ છે. કોહલીએ ઓછા સમયમાં ઘણી બધી કાર ખરીદી છે. તેના કાર કલેક્શનમાં ઓડી R8 ફ ૧૦ પલ્સ (૨.૧૭ કરોડ), ઓડી R8LMX (૧.૫૮ કરોડ), ઓડી Q8 (૧.૩૩ કરોડ), Q7 (૬૯ લાખ), ઓડી RS5 (૧.૧૩ કરોડ), ઓડી પ (૭૫ લાખ), રેનોલ્ટ ડસ્ટર (૨.૧૧ કરોડ), ટોયોટા ફોરચુનર, રેન્જ રોવર વોગ (૨.૧૧ કરોડ), બેન્ટલી કોન્ટિનેન્ટલ જીટી અને ફ્લાઈ સ્પર (૧.૭૦ કરોડ)નો સમાવેશ થાય છે.

દિવાળી ટાણે જ જૂનાગઢના ઉપરકોટ વિસ્તારમાં આજથી ત્રણ દિવસનો પાણી કાપ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૭ : જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકાની વોટર વર્ક્સ શાખા દ્વારા ભાટીયા ધર્મશાળા રોડ, બુકર ફળીયા, સુત્રી બોરવાડ, માત્રી રોડ, નાથીબુ મસ્જીદ, જગમલ ચોક તથા ઉપરકોટ વિસ્તારમાં પાણીની પાઈપ લાઈનની રિપેરીંગની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં દિવાળીનું મહાપર્વે આવી રહ્યું છે. જેને લઈને લોકો દ્વારા ઘરની સાફ સફાઈ

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

દિવાળીના શુભ મુહૂર્ત

ધનતેરસ : 10/11/2023 (શુક્રવાર) બપોરે 12:40થી 1:35 સાંજે 4:35થી 5:55 રાત્રે 9:10થી 10:45	કાળી ચૌદસ : 11/11/2023 (શનિવાર) બપોરે 1:58 પછી ચૌદસ	દિવાળી : 12/11/2023 (રવિવાર) બપોરે 1:30થી 2:45 સાંજે 6:00થી 10:30 મોડી રાત્રે 12:30થી 2:15	પડતર દિવસ : 13/11/2023 (સોમવાર)
નૂતન વર્ષ : 14/11/2023 (મંગળવાર) સવારે 9:35થી બપોરે 1:35	ભાઈબીજ : 15/11/2023 (બુધવાર) સવારે 8:15 થી 12:30	લાભ પાંચમ : 18/11/2023 (શનિવાર) સવારે 8:20 થી 9:35 બપોરે 12:5 થી 1:25	છઠ્ઠ : 19/11/2023 (રવિવાર) સાંજે 6-30થી 9:30
જ્વાલારામ જયંતિ : 20/11/2023 (સોમવાર) સવારે ૧:૦૦થી ૧૦:૩૦	તુલસીવિવાહ દેવઉઠી અગિયારા : 24/11/2023 (શુક્રવાર) સવારે 8-30થી 10:00 બપોરે 12:00થી 130	દેવ દિવાળી ગુરુ નાનક જયંતિ : 27/11/2023 (સોમવાર) સવારે 9:00 થી 10:30	

જૂનાગઢ સહિયર ગૃપની બહેનો દ્વારા દિવાળી પર્વને લક્ષમાં રાખી વિવિધ ચિખેનું યોજાયુ વેચાણ સહ પ્રદર્શન

દિવાળી એકિઝબિશનનાં માધ્યમે લેઉવા પટેલ સહિયર ગ્રુપ દ્વારા બહેનોને આત્મ નિર્ભર કરવા માટે સહિયારો પ્રયાસ



જૂનાગઢ, તા.૭ જણાવ્યુ હતુ કે સ્વસહાય જુથ લેઉવા પટેલ સહિયર ગ્રુપ દ્વારા બહેનોને આત્મનિર્ભર કરવા માટે સહિયારા પ્રયાસનાં ભાગ રૂપ દોમડીયા વાડીનાં મધ્યસ્થ ખંડમાં ૬૪ જેટલા સ્ટોલનાં માધ્યમથી દિવાળી એકિઝબિશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દિવાળી એકિઝબિશનમાં જવેલરી-ઈમિટેશન, લેડીઝવેર, વેસ્ટનવેર, હેન્ડલુમ, બાજોટ, મુખવાસ, ફેન્સી સાડી, પર્સ, કટલેરી, કિચનવેર, ભગવાનનો શણગાર, સેનેટરી પેડ, કેંગન વોટરનો ડેમો, ફોજન કુટ આઈટમો તેમજ દિવાળીને લગતી વસ્તુઓ જોવા અને ખરીદવા માટે એક દિવસીય એકિઝબિશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. દિવોત્સવી પ્રદર્શન કમ વેચાણ કેન્દ્રની વિગતો આપતા ભદ્રાબેન વેશ્રવે જણાવ્યુ હતુ કે સ્વસહાય જુથ વિશે વાંચીએ અને સાંભળીએ છીએ તે મુજબ ગરીબ ઘરની બહેનો સ્વસહાય જુથો રચે છે. તેઓ ઘણી નાની-નાની રકમની બચત કરે છે. તેઓ સ્વસહાય જુથમાં આ નાની રકમો એકબીજાને ધીરે છે. તેઓ પોતાની અનેક સમસ્યાઓનો સાથે મળી ઉકેલ લાવે છે. બસ આવા જ ભાવ સાથે અમારી સહિયર ગૃપની બહેનોને વિચાર આવ્યો કે આપણા શહેરમાં અનેક બહેનો હાથ હુસ્તર-ભરત ગુંથણમાં કૌશલ્ય ધરાવે છે. તો કોઈ બહેનો ભગવાનાં વાધા બનાવી જાણે છે. તો કોઈ બહેનો ખાખરા, પાપડ અને ફરસાણની સવાદિષ્ટ વાનગીઓ બનાવવાની મહારત ધરાવે છે. તે કોઈ ફળો અને તેનાં અર્કને પ્રદર્શન કમ વેચાણ કેન્દ્રની પ્રસંગોએ કોજન કરેલ ફળોનાં સાથે શૈક્ષણિક લાયકાતનાં પ્રમાણપત્રો, છેલ્લા ત્રણ માસની અંદરનું દાકતરી પ્રમાણપત્ર અને અન્ય સંબંધિત તમામ દસ્તાવેજો તેમજ ખોડ દર્શાવતા પોસ્ટ કાર્ડ સાઈઝના ફોટોગ્રાફ બિડાણમાં સામેલ રાખવાનાં રહેશે તેમજ નોકરીદાતા અને પ્લેસમેન્ટ ઓફીસર માટેનાં નિયત ફોર્મમાં દર્શાવેલ ક્લેમ મુજબની પુરેપુરી વિગતો સાથે સંબંધિત જરૂરી બિડાણો અન્યુક સામેલ રાખી બે નકલમાં દરખાસ્ત તૈયાર કરી તા.૩૦/૧૧/૨૦૨૩ સુધીમાં મળી જાય તે રીતે રૂબરૂ અથવા ટપાલ મારફત જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, જૂનાગઢને મોકલી આપવાના રહેશે. વધુ માહિતી અને માર્ગદર્શન માટે કચેરીના સંપર્ક નંબર ૦૨૮૫-૨૬૨૦૧૩૯ ઉપર અથવા જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, જૂનાગઢનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવે છે.

જૂનાગઢ જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓના જન્મદિવસ ઉજવાશે : અગ્રણીઓ અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ પણ સહભાગી થશે

સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં મહત્તમ વિદ્યાર્થીઓ પ્રવેશ મેળવે તે માટે કટિબદ્ધ બનવા શિક્ષકોને નિર્દેશ : શિક્ષણના સ્તરને વધુ ઊંચું લઈ જવા મથામણ

જૂનાગઢ, તા.૭ જૂનાગઢ જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓનો ગરીમાપૂર્ણ રીતે જન્મદિવસ ઉજવવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉત્સવમાં સ્થાનિક પદાધિકારીઓ, આગેવાનો અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ પણ સહભાગી થશે. સાથો સાથ સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં મહત્તમ વિદ્યાર્થીઓ પ્રવેશ મેળવે તે માટે કટિબદ્ધ બનવા શિક્ષકોને નિર્દેશ જારી કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હરેશભાઈ હુંમરે શિક્ષણની સાથે સંસ્કારની ખેવના કરતા જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં ચાલતા શિક્ષણ કાર્યોની સર્વગ્રાહી સમીક્ષા કરી હતી. જિલ્લામાં શિક્ષણનું સ્તર વધુ ઊંચુ લાવવા માટે જરૂરી પગલાં લેવાની સાથે શાળામાં રચનાત્મક પ્રવૃત્તિ હાથ ધરવા પણ જણાવવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હરેશભાઈ હુંમરેના નિર્દેશથી થયેલ પરિપત્ર મુજબ વાર્ષિક ઉત્સવ કે, શાળાના જન્મદિવસ ઉજવણીમાં સંબંધિત જિલ્લા-



તાલુકા પંચાયતના સભ્યો, અગ્રણીઓ માજી સેનિકો વગેરેને આમંત્રિત કરવાના રહેશે. ઉપરાંત એક વોટ્સએપ ગ્રુપ બનાવી જેમાં શાળામાં થતી પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે પ્રાર્થના સભા, શિક્ષણ સાથે સંસ્કાર સિંચન માટે પૂરતો ભાર આપે. તેની ખાતરી

કેશોદ તાલુકામાં ઘરેથી નીકળી ગયેલ બાળકીના પરિવારને શોધી ઘરે પહોંચાડતી અભયમ ટીમ

જૂનાગઢ, તા.૭ કેશોદ તાલુકાના એક ગામમાં એક ૧૦ વર્ષીય કિશોરી મળી આવતા જાગરૂત નાગરિકે સાંજના સમયે ૧૮૧ અભયમ હેલ્થવાઈન પર ફોન કરી મદદ માંગી હતી. ૨૧૮૧ કાઉન્સેલર દક્ષા યાવડા સહ સ્ટાફ સ્થળ ઉપર જઈ બાળકી જે ઘરે હતી તે જાણી શકાય તેવા શાંતના સહ કાર્ડિસિલીંગ કરી સમગ્ર સમસ્યા જાણી બાળકીએ જણાવ્યું કે, તેઓ દાહોદ જિલ્લાના એક ગામમાં રહે છે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ છેલ્લા ૨૦/૨૫ દિવસથી એક ખેડૂતને ત્યાં મજૂરી કામ માટે આવ્યા છે. મારા ભાઈના

જૂનાગઢ જિલ્લામાં રાજ્યકક્ષાના દિવ્યાંગ પારિતોષિકો મેળવવા માટેની અરજી કરી શકાશે તા. ૩૦ નવેમ્બર સુધી અરજી રૂબરૂ અથવા ટપાલ મારફત મોકલવી

જૂનાગઢ, તા.૭ દિવ્યાંગતા ધરાવતા અંધ, મુક બધિર, રક્તપિત તેમજ અસ્થિવિષયક ખામી અને માનસિક દિવ્યાંગતા ધરાવતા કર્મચારીઓ, સ્વરોજગાર કરતી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ અને તેમને કામે રાખતા નોકરીદાતાઓ તથા તેમને નોકરીમાં થાળે પાડવા વિશિષ્ટ કામગીરી કરતાં પ્લેસમેન્ટ ઓફીસર માટે રાજ્ય

શ્રી જૂનાગઢ તાલુકા સમસ્ત કોળી સમાજ દ્વારા સ્નેહ મિલન યોજાશે

શ્રી જૂનાગઢ તાલુકા સમસ્ત કોળી સમાજ આયોજીત સ્નેહ મિલનના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આગામી તા. ૧૪/૧૧/૨૦૨૩ મંગળવારે સાંજે ૪ થી ૬ દરમિયાન ન્યુબેસ્ટ ઈંગ્લીશ સ્કુલ રેલ્વે લાઈબ્રેરી પાસે જૂનાગઢ ખાતે યોજાશે. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા શ્રી જૂનાગઢ તાલુકા સમસ્ત કોળી સમાજ તથા સમુહ લગ્ન સંકલન સમિતિ દ્વારા જ્ઞાતિજનોને ભાવભર્યું નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવેલ છે.

મારવાડી યુનિવર્સિટીના ફિઝિયોથેરાપી વિભાગ દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૧ લાખ લોકોએ વિવિધ પ્રકારની થેરાપી સારવાર લીધી



(પંકજ ઝીબા દ્વારા) રાજકોટ, તા.૭ આજના યુગમાં લોકો ફિઝિયોથેરાપી સારવારનું મહત્વ સમજી રહ્યા છે. ધીરે ધીરે એવી સમજણ લોકો સુધી પહોંચી રહી છે કે, ફિઝિયોથેરાપી એ ફક્ત કાંઈ કસરત જ નથી. એ કોઈપણ જાતની ઈજાથી થતી તકલીફ સંપૂર્ણપણે અંત લાવવા અને શરીરના સ્નાયુ, સાંધાને બરાબર રીતે પહેલાની જેમ સાજા કરવા માટે ખુબજ જરૂરી છે. આ ક્ષેત્રે મારવાડી યુનિવર્સિટીનું ફિઝિયોથેરાપી ડિપાર્ટમેન્ટ જુલાઈ ૨૦૧૯થી ખુબ જ પ્રશંસનીય કામ કરી રહ્યું છે. જુલાઈ ૨૦૧૯થી નવેમ્બર ૨૦૨૩ સુધીમાં, રાજકોટમાં સ્થિત કુલ ચાર ઓપીડીમાં એક લાખ દર્દીઓની સારવાર થયેલ છે. મારવાડી યુનિવર્સિટી દ્વારા સંચાલિત ચાર ઓપીડીમાં વિવિધ સારવારો ઉપલબ્ધ છે જેવી કે કમર, ગરદન, ઘૂંટણ, ખભા, એડીના દુઃખાવાની સારવાર, ફેકચર તથા સાંધા બદલાવ્યા, વિવિધ ઓપરેશન પછીની સારવાર, હાથ, પગ, મોઢાનો લકવા તેમજ કંપવાની સારવાર, સેરેબલ પાલ્સી, પ્રસુતિ પછીની તથા વિવિધ બીજી સારવારનો સમાવેશ પણ છે. વધુમાં આ બધી જ સારવાર ખૂબ જ નજીવા દરે ઉપલબ્ધ છે.

કાળી ચૌદશે પાણી-અનાજનો બગાડ અટકાવવા જાથાએ રાજ્ય સરકારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું રાજ્યના તમામ કલેક્ટર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓને પરિપત્ર કરવા રજુઆત

અમદાવાદ, તા.૭ ચૌદશે ચાર ચોકમાં કુંડાળા કરી ભારતમાં સદીઓથી કાળી ચૌદશની ગેરમાન્યતા, પરંપરાઓ, કુરિવાજો, માન્યતાઓ, કિયાકાંડો પ્રદેશના રીતરિવાજ મુજબ જોવા મળે છે. કકડાટને દૂર કરવા ચાર ચોકમાં કુંડાળા કરી તેમાં ભજ્યા-વડા મુકવાથી વાસ્તવમાં કકડાટ દૂર થયો છે કે નહિ તેનું મંથન કરવાનો સમય પાકી ગયો છે. ભાવિ પેઢીને વારસામાં આપણે શું આપવા માંગીએ છીએ. માનવીનું ૨૧ મી સદીને અનુરૂપ વર્તન હોવું જોઈએ. ચાર ચોકમાં પાણીનો બગાડ અટકાવવો સૌ કોઈની નૈતિક ફરજ છે. ગરીબી રેખામાં જીવતા લોકોને બે ટંક ખાવાનું મળતું નથી. દેશમાં ભૂખમરો જોવા મળે છે ત્યારે કાળી

જાગૃતિના અવનવા કાર્યક્રમો યોજવાના છે. ચાર ચોકમાં કુંડાળા કરવાના રિવાજને કાયમી તિલાંજલિ, અનાજ-પાણીનો બગાડ અટકાવવો, ભૂત-પ્રેતની બોગસ વાર્તાઓને જમીનદોસ્ત કરી દફનાવવું અને કુરિવાજોને કાયમી દેશનિકાલ કરવા ભગીરથ અભિયાન આદર્યું છે તેમાં જાગૃતોનો સહયોગ જાથા ઈચ્છે છે. કાળીચૌદશની ઉજવણી વિવેકપૂર્ણ યોજ સ્થાનિક તંત્રની મંજૂરી મેળવી કાર્યક્રમ યોજવા જાથાએ અપીલ કરી છે. જાથાના ભરપૂર ટેકો આપે છે ત્યારે લોકોએ જાગૃતતાના દર્શનની અપેક્ષા છે. રાજ્યમાં જાથા એક હજાર બસો નાના-મોટા નગરોમાં કાળી ચૌદશની ગેરપરંપરા સામે

ચેક રીટર્ન કેસમાં આરોપીને છ માસની કેદની સજા

જૂનાગઢ તા. ૭ શ્રી કેશવ કો.ઓપરેટીવ કેડીટ સોસાયટી લી. જૂનાગઢની કેશોદ શાખામાંથી દેવરાજભાઈ વેયાપુરી કાઉન્ડર (જોન યા વાળા)એ રૂ.૫૦,૦૦૦ ની લોન લીધી હતી. આ લોનની રકમ ભરપાઈ કરવા માટે તેઓએ સોસાયટીને આપેલ ચેક બેંકમાં રજુ કરતા અપુરતી રકમના શેરા સાથે ચેક રીટર્ન થયેલ હતો. જેથી સોસાયટીના પેનલ એડવોકેટ મારફત લીગલ નોટીસ આપેલ હતી. નોટીસ મળ્યા પછી પણ તેઓએ રકમ ન ચુકવતા કેશોદની કોર્ટમાં નેગોશીએબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટની કલમ ૧૩૮ મુજબ ફરીયાદ દાખલ કરવામાં આવી હતી. આ કેસ તાજેતરમાં ચાલી જતા કેશોદના એડીવ્નલ ચીફ જજી. મેજ. સાંગાણીની કોર્ટે આરોપી દેવરાજભાઈ વેયાપુરી સામે ૬ મહિનાની સજા તથા ચેક રીટર્નની રકમ વળતર પેટે સોસાયટીને ચુકવી આપવા હુકમ કરેલ છે. આ કેસમાં ફરીયાદી કેશવ કેડીટ કો.ઓપ.સોસાયટી તથા જે.આર. પુરોહીત રોકાયેલા હતા.

